GYMNAZIUM, JANA PALACHA, BOHUMIN : G2

TSR (0: vy r0c0vini 60 min.

1. Vypotitej pfiklady, pokud je vysledkem zlomek, zapis ho v zakladnim tvaru:
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2. Res rovnici a uréi podminky:
3. Vbance bylo 1 390,- K¢ vyplaceno padesati bankovkami v hodnotach 20,- Ké
a 50,- Ké. Vypoéti, kolik bylo pouzito dvacetikorun a kolik padesatikorun.
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4. Uprav vyraz a uréi podminky, za kterych ma smysl:

x+2

5. Pecenim masa se ztrati 15 % jeho hmotnosti, coZ Jje 240 g. Jakou hmotnost mélo maso
pred pecenim? Jana snédla 20 % upeéeného masa. Kolik gramii masa Jana snédla?

6. Je dana kruznice k(S; r = 3cm) a bod L tak, 7e vzdalenost L] =5 cm.

a) Sestroj viechny tecny kruznice jdouci bodem L. Bod dotyku oznaé T:
Proved' rozbor, zapis konstrukce, konstrukei.

b) Vypocti velikost usecky LT a obsah trojuhelniku STL.

7. Sestroj kosodélnik ABCD, je-li dano:| 4B} = 6 cm, uhlopficka |BD| = 5 cm a|£4BD) = 45°,
Proved rozbor, zapis konstrukce a konstrukci.

3. V prvni nadrzi Je 90 litr vody, ve druhe
Z prvni nadrZe do druhé, aby ve druhé ns

4. Délka strany kosoctverce je 10 em a délk:
kosoétverce.

5. Ve valci o priméru 1 mje | 413 litr vod;
vilce.

GYMNAZIUM, SLOVANSKE NAA
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analosfi,jehoz zbjwaiici st jsou uvedeny v publikocich Tes
Cos k vypracovdn celého testy ze vieobecnych znolestt 40 ¢

2. 400 g jogurtu stoji 23,20 K¢&. Na kolik piijd
a) 795 K¢ b) 8,45 K¢ c) 8,701

3. Jaka je velikost thlu o, jestlize obsah
vysrafované plochy predstavuje 15 %
obsahu celého kruhu?

a)ls° b) 36°
c) 54° d)72°
e) 60°

4. Zjednodus vyraz a urci, pro ktera @ nema sm

GYMNAZIUM, ELGARTOVA, BRNO G3

5. 12 ml uréité kapaliny ma hmotnost 15 £ Jak

SR . oy 2 mutematiky byly z0ddny joko souédst piitodovédného a) 100 g b) 83 g )80
festu, jehoZ zbyvajici édst je uvedena v publikaci Testy ze vieobecnjch znolosti o 6. Kolik minut je 5 % dne?
Cas k vypracovdni celého prirodovédného festu: 55 min. — i 0
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1. Vypoéti:
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